2023年4月21日

報道関係者各位

GMOペパボ株式会社

ネットショップ作成サービス「カラーミーショップ byGMOペパボ」で、「GMO後払い」の月額利用料が最大6か月無料!

~買い物をもつと自由に!「欲しいと思った時に買える」を実現する、

話題のBNPL(後払い決済)の利用拡大を促進~

GMOインターネットグループのGMOペパボ株式会社(代表取締役社長:佐藤 健太郎 以下、GMOペパボ)が運営するネットショップ作成サービス「カラーミーショップ byGMOペパボ」(URL: https://shop-pro.jp/)は、「GMO後払い」の月額利用料が最大6か月分無料になるキャンペーンを2023年4月20日(木)から6月30日(金)までの期間開催します。

本キャンペーンは、「カラーミーショップ byGMOペパボ」をご利用中、または新規でご利用を開始したショップを対象に、キャンペーン期間中、GMOイプシロン株式会社(以下、GMO-EP)を通じ「GMO後払い」の利用申し込みを行ったショップに適用となります (※1)。

「GMO後払い」をご利用いただくことで、ネットショップオーナーは、購入者のお支払い前にショップに 売上金が入金されるため、未回収リスクもなく、請求書発行や督促業務、入金管理なども不要 (*2) となり、 手間を軽減し、ショップ運営に集中することができます。また、購入者は、インターネット上でのクレジットカード利用に抵抗がある方も、購入機会を逃さずお買い物をお楽しみいただくことができます。

人気の決済手段「GMO後払い」をお得にご利用いただけるこの機会をお見逃しなく!

(※1)GMO-EPが提供する決済代行サービス「カラーミーペイメント」のご契約には、GMO-EPによる審査がございます。また、「GMO後払い」導入には、GMOペイメントサービス株式会社(以下、GMO-PS)による審査がございます。

(※2) GMO-PSによる与信審査を通過し、正常に完了した取引が対象となります。



【「GMO後払い」月額利用料無料キャンペーン概要】

キャンペーン名	「GMO後払い」月額利用料無料キャンペーン		
対 象 期 間	2023年4月20日(木)~2023年6月30日(金)23:59 まで		
対象ショップ	「カラーミーショップ byGMOペパボ」をご利用中、もしくは対象期間中に新規		
適用条件	で利用開始したショップ 対象期間中にGMO-EPが提供する決済代行サービス「カラーミーペイメント」を通じ「GMO後払い」をお申し込みいただくこと *未契約の方で本キャンペーンへの参加をご希望の場合は、詳細ページより「GMO後払い」にお申し込みください。		
内容	キャンペーン適用条件を満たしたショップは、2023年9月分までの「GMO後払い」月額費用(1,100円(税込))が無料 *本キャンペーンは、予告なく変更または終了する場合がございます。 *「カラーミーショップ byGMOペパボ」のフリープランをご利用中のショップは、本キャンペーンの対象外となります。 *すでに「GMO後払い」を導入しているショップは、本キャンペーンの対象外となります。 *仕様・価格は2023年4月20日(木)時点のものです。 *「カラーミーショップ byGMOペパボ」のプレミアムプランをご利用中のショップは、「カラーミーペイメント」の契約有無によってお申し込みの流れが異なります。 ・「カラーミーペイメント」契約済みのショップは、詳細ページから「GMO後払い」の追加申請を行ってください。 ・「カラーミーペイメント」未契約のショップは、お手数ですがプレミアムプランの担当者にご連絡ください。		
詳細ページURL https://shop-pro.jp/news/202304-atobarai/			

【「GMO後払い」とは】(URL:https://www.gmo-ps.com/)

「GMO後払い」は、GMOインターネットグループでGMOペイメントゲートウェイ株式会社の連結会社であるGMO-PSがEC事業者向けに提供している後払い決済サービスです。購入者のお支払い状況にかかわらず立替払いを行うほか、与信管理、請求書発行、入金管理などの業務も全てGMO-PSが行うため、EC事業者は決済に関わる煩雑な作業の手間や未回収リスクもなく、便利な後払い決済を購入者へ提示することができます (※3)。これにより、これまで「クレジットカードの利用に抵抗がある」「実際に商品を見てから・サービスを利用してから支払いたい」といった理由から購入に至らなかったユーザー層の取り込みが期待できます。

(※3) GMO-PSによる与信審査を通過し、正常に完了した取引が対象となります。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

● GMO ペパボ株式会社 社長室広報チーム 伊早坂

TEL: 03-5456-2622 E-mail: pr@pepabo.com

●GMO インターネットグループ株式会社 グループコミュニケーション部 広報担当 新野 TEL: 03-5456-2695 E-mail: <u>pr@gmo.jp</u>

【GMOペパボ株式会社】(URL: https://pepabo.com/)

会	社	名	GMOペパボ株式会社(東証プライム市場 証券コード:3633)	
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町26番1号 セルリアンタワー	
代	表	者	代表取締役社長 佐藤 健太郎	

事	業	内	松	■ホスティング事業	■EC支援事業	■ハンドメイド事業	■金融支援事業	
資	 資 本		金	2億6,222万円				

【GMOインターネットグループ株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMOインターネットグループ株式会社(東証プライム市場 証券コード:9449)		
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町26番1号 セルリアンタワー		
代	表	者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿		
事	業内	松	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業		
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業		
資	本	金	50億円		

Copyright (C) 2023 GMO Pepabo, Inc. All Rights Reserved.